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Политика в области охраны труда

[bookmark: _GoBack]Директор АО «ЕЭнС» рассматривает систему управления охраной труда в качестве необходимого элемента эффективного управления и принимает обязательства по управлению производственными рисками, воздействующими на жизнь и здоровье работников, оборудование и имущество. 
Стратегической целью АО «ЕЭнС» в области охраны труда является обеспечение приоритета сохранения жизни и здоровья работников в процессе производственной деятельности.
Настоящая Политика в области охраны труда построена на основе государственной политики в области охраны труда, с учетом специфики деятельности АО «ЕЭнС» и включает в себя следующие основные направления:
· минимизация рисков возникновения несчастных случаев на производстве и ориентация на максимально безопасные технологические процессы и оборудование;
· соблюдение федеральных законов и иных нормативных правовых актов, содержащих государственные нормативные требования охраны труда, а также выполнение коллективного договора и улучшения условий труда;
· формирование и поддержание высокого имиджа и репутации АО «ЕЭнС» в вопросах охраны труда;
· постоянное улучшение системы управления охраны труда; 
· реализация настоящей Политики на принципах социального партнерства в рамках прямого диалога между работодателем и работниками.
Директор АО «ЕЭнС»  берет на себя обязательство по обеспечению Политики в области охраны труда всеми необходимыми ресурсами, а персонал несет личную ответственность за ее реализацию в пределах своей компетенции.

